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A Gyűjteményt 1985-ben azzal a céllal hozta létre néhány fiatal oktató, hogy a 

közkönyvtárakban elérhetetlen dokumentumok gyűjtésével és hozzáférhetővé tételével 

segítsék színvonalasabbá tenni a JATE-n folyó oktatást. Elsősorban Magyarország, 

valamint Közép- és Délkelet-Európa XIX. és XX. századi történetét érintő 

társadalomelméleti, politikatörténeti munkáknak, "emigráns" ill. "szamizdat”

kiadványoknak, kéziratoknak, kéziratos fordításoknak, tudományosan is értékelhető 

hagyatékok anyagainak, memoároknak, tudományos intézetek kiadványainak, 

háttéranyagainak, (stb.) a gyűjtése és feldolgozása folyik azóta is a Gyűjteményben.

A Gyűjtemény elsősorban a JATE-n folyó oktatáshoz szolgáltat fontos 

háttéranyagokat, s ennek megfelelően az intézmény célja kettős:

—  tematikus szak- és segédanyagok gyűjtésével a hatékonyabb szakirányú oktatás 

elősegítése, valamint

—  a szükséges segédanyagok biztosításával a tudományos kutatás elősegítése.

A Gyűjtemény nyilvános, anyagai minden érdeklődő számára 

hozzáférhetőek. A dokumentumok gyűjtése folyamatos, így ma már közel 4500 tétel 

található meg az intézményben. Az dokumentumok számítógépes feldolgozása és a 

katalógusrendszer létrehozása megkönnyíti az olvasók számára a tájékozódást.



—  szovjetológia, ill. a Közép- és Délkelet-Európa- kutatás dokumentumai; 

(társadalomelméleti, politikatörténeti, régiótörténeti művek, elméleti és 

statisztikai munkák, stb.)

—  nemzetiségi, kisebbségi kérdés, ill. a magyarságkutatás dokumentumai; 

(elméleti, történeti, politikai, statisztikai jellegű munkák, stb.)

—  kortörténeti dokumentumok; ("emigráns” kiadványok, "szamizdat" kiad-ványok 

1979 és 1989 között, pártok anyagai az első szabad választásokig, alternatív 

ifjúsági mozgalmak a nyolcvanas években, Bibó István háziarchívum, stb.)

Ugyancsak megtalálható az intézményben minden fontosabb magyar nyelvű 

folyóirat, melyek a határokon túl jelennek meg, ill. a gyűjtési tematikába illő hazai 

tudományos folyóiratok is, valamint néhány szerb, román, angol, német francia nyelvű 

tudományos és kulturális lap.

A Gyűjtemény kitűzött célja továbbá az, hogy lehetőségeihez mérten a 

régiókutatás elősegítésével, a regionális kulturális, tudományos együttműködés 

támogatásával a térség szellemi, kulturális koordináló szervének szerepét is betöltse, 

elősegítve ezzel a toleráns, nyitott légkör kialakulását az etnikumok közötti 

kapcsolatokban.



NYITV AT ARTÁS

hétfőtől csütörtökig: 8.30—12.00; 13.30—16.30 

pénteken: 8.30—12.00; 13.00—15.30

A GYŰJTEMÉNY SZOLGÁLTATÁSAI:

— kölcsönzés és helybenolvasás, olvasótermi szolgálat;

— szemináriumi anyagok előkészítése;

—  szakreferensi, ill. információs szolgálat;

— könyvtárközi kölcsönzés;

— számítógépes adatbázisok, információs rendszerek, bibliográfiák, stb.
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